

**Број: 2019-192468/45**

Датум: 10.01.2020. године

**ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 2**

**ПРЕДМЕТ:** Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку Услуга чишћења и сервисирања каналних система за климатизацију на објектима Предузећа, обликована по партијама, број ЈН:338/2019

Поштовани,

Обавештавамо вас да је у року за достављање понуда, путем e-mail-a, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку Услуга чишћења и сервисирања каналних система за климатизацију на објектима Предузећа, обликована по партијама, број ЈН:338/2019.

**Питање број 1:** Додатни услови за:

- Партија 1: да у последњих 6 месеци није био неликвидан у периоду од 01.01-30.06.2019. С обзиром да је ЈН објављена у децембру 2019, који период је релевантан? Последњих 6 месеци или 01.01-30.06.2019?
- Партија 2: да у последњих 6 месеци није био неликвидан у периоду од 01.07-31.12.2018. С обзиром да је ЈН објављена у децембру 2019, који период је релевантан? Последњих 6 месеци или 01.07-31.12.2018?
- Партија 3: да у последњих 6 месеци није био неликвидан у периоду од 01.07-31.12.2018. С обзиром да је ЈН објављена у децембру 2019, који период је релевантан? Последњих 6 месеци или 01.07-31.12.2018?

**Одговор број 1:**

Одговор ће бити дат у I Измени и допуни Конкурсне документације.

**Питање 2:** У вези са питањем од 03.01.2020 и Вашим одговором од 06.01.2020, а све у вези са Уредбом о начину и условима за отпочињање обављања комуналних делатности, дужност нам је да Вам укажемо на следеће чињенице:

Уредба је донета 14.02.2018. Уредбом су дефинисани кадровски и технички критеријуми које предузеће које жели да се бави димничарским услугама мора да испуњава. Она предузећа која немају поверено обављање димничарске делатности од стране било које јединице локалне самоуправе дужна су у складу са овом Уредбом да се ускладе и добију Решење министарства да су испунили услове предвиђене Уредбом. Предузећа којима је поверено вршење димничарских услуга на територији било које локалне самоуправе већ су прошла тест техничке и кадровске опремљености приликом избора за вршиоца ове услуге. Ова предузећа су дужна да се ускладе са захтевима Уредбе што је касније предмет редовног инспекцијског надзора. У том смислу, само се предузећа која имају уговор о поверавању димничарских услуга или предузећа која имају Решење министарства о испуњавању услова предвиђених Уредбом. О свему се можете ближе информисати на [www.mgsi.gov.rs](http://www.mgsi.gov.rs).

Овим путем Вас такође информишемо да постоји минимум 30 предузећа у Србији која имају све потребне услове предвиђене Уредбом. Што опет можете проверити на АПР-у или преко ПКС.

Када је у питању суво чишћење вентилационих и климатизационих канала и уређаја, они без икаквог изузетка представљају домен димничарске делатности како је то прописано Законом о комуналним делатностима. При том таква класификација постоји већ 30 година и не може бити спорна. Све наведено можете проверити преко ПКС, Министарства за грађевину или увидом у јавно доступне Уговоре о поверавању димничарских услуга. Сама Уредба о отпочињању обављања комуналних делатности, у делу где се обрађује потребан

технички капацитет експлицитно тражи поседовање робота за чишћење канала суве вентилације.

У светлу свега горе наведеног, наше питање је да ли и даље остајете при првобитном одговору?

**Одговор број 2:** Наручилац остаје при одговору који је дат у Обавештењу број 1, које је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца дана 06.01.2020. године.

Законом о комуналним делатностима чланом 3. тачка 13. јасно и недвосмислено је дефинисано следеће: „Димничарске услуге обухватају чишћење и контролу димоводних и ложних објеката и уређаја и вентилационих канала и уређаја, вађење и спаљивање чађи у димоводним објектима, преглед новоизграђених и дограђених димоводних и ложишних објеката и уређаја и мерење емисије димних гасова и утврђивање степена корисности ложишног уређаја, осим у случајевима када наведене послове обављају правна лица или предузетници овлашћени у складу са законом којим је уређена област цевоводног транспорта гасовитих и течних угљоводоника и дистрибуције гасовитих угљоводоника, као и законом којим је уређена област ефикасног коришћења енергије“.

Предмет јавне набавке је суво чишћење вентилационих и климатизационих канала и уређаја и система за хуману употребу а не димничарске услуге дефинисане чланом 3. тачком 13. Закона о комуналним делатностима.

**Напомена:** Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



Горан Милић